

БЕЗПЕЧНЕ НАВЧАННЯ

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЙ МОЗ ПО ВІДНОВЛЕННЮ ОСВІТЬОГО ПРОЦЕСУ В НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ В УМОВАХ КАРАНТИНУ



ДІТИ



До заняття **не допускаються** діти з ознаками хвороби (кашель, нежить, температура)



Обов'язкова **дезинфекція та миття рук** при вході та перед заняттям



Вхід, пересування по школі лише у масці



Дотримання **соціальної дистанції**



Обов'язкова наявність **змінного взуття та шкарпеток**.



Дозволяється знаходитись без маски у класних кімнатах під час навчального процесу.



БАТЬКИ



До закладу не допускаються батьки або супроводжуючі особи - крім тих, які супроводжують осіб з особливими потребами.



При візиті **обов'язкове вимірювання температури**.



Дезинфекція рук на вході. Пересування по школі **у бахілах та масці**.



Надання **довідки** про стан здоров'я від сімейного лікаря **після хвороби** дитини.



Обов'язкове повідомлення про контакт дитини з хворим на COVID-19. Самоізоляція 14 днів. Негативний ПЛР-тест.



Батьки дітей **до 3-х років** можуть перебувати на заняттях, за умови наявності захисної маски, змінного взуття та рукавичок



КОМАНДА



До початку року - проходження медогляду - заповнення анкети



Обов'язкове повідомлення про контакт з хворим на COVID-19. Самоізоляція 14 днів. Негативний ПЛР-тест.



Щоденне ранкове вимірювання температури.



Вхід і пересування школою у масці та змінному взутті. Зміна маски кожні 3 години.



Обов'язкова дезинфекція рук при вході та перед кожним заняттям.



Соціальна дистанція. Навчання "без обіймів".



Провітрювання класів перед кожним заняттям.



У випадку підтвердження захворювання на COVID-19 в учня, переведення класу на двотижневий режим навчання онлайн.



Дезинфекція робочих поверхонь, дверних ручок, перил на сходах тощо.



Комунікація з батьками в онлайн-форматі, окрім потреби особистої зустрічі.



Контроль за дотриманням санітарних та гігієнічних вимог усіма сервісними службами. Централізований збір та утилізація використаних масок.



Обмеження пересування студентів.